

TÁJÉKOZTATÓ
az
Ózdi Kerékpáros Egyesület tevékenységéről

Ó z d, 2012. február 16.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság Elnöke

Előkészítő: Ózdi Kerékpáros Egyesület

A 2011-es versenyszezonnak nagy reményekkel indult neki az Ózdi Kerékpáros Egyesület legénysége, de mint oly sokszor az élet ezúttal is más forgatókönyvet képzelt el számunkra.

Azt azért mindannyian sejtettük, hogy eredményesség szempontjából nehéz lesz felvenni a versenyt az elmúlt két év eredményeivel, ahol számtalan érem és Magyar Bajnok cím került az egyesület versenyzőjéhez.

Sajnos rögtön az év elején tudomásul kellett vennünk, hogy két meghatározó versenyzőnk, Fábián Norbert és Terbe Dezső munkahelyi és anyagi okok miatt egy időre (ami remélhetőleg csak átmeneti) szüneteltetni kényszerül az aktív kerékpársportot mellőzni. Ez hatalmas érvágást jelentett számunkra, mert két húzó emberről beszélhetünk.

Mellettük említhetnénk még Demeter Tamást, Pap Henriket, Vasas Bettinát, Kriston Lászlót, akik szintén hasonló okok miatt kényszerültek a kerékpársportot mellőzni.

Ugyanez a helyzet a versenyzői létszámunk csökkenését eredményezte, de nem jelentette azt, hogy 2011-ben más ne szállt volna versenybe az Ózdi Kerékpáros Egyesület színeiben.

Az elmúlt évben versenyzőink nem ültek babérjaikon, így ők mindent megtettek azért, hogy a maximumot hozzák ki magukból a versenypályákon, és tovább öregbítsék az Ózdi Kerékpáros Egyesület és Ózd város jó hírnevét.

Sérülés is tizedelte versenyzőinket az év első felében. Csépanyi Gábor komoly térdműtéten esett át, így ő csak később kezdhette meg a versenyzést.

Bódán Zsófia a tavasz folyamán gyomor és légzési problémákkal küszködött, ezért ő is csak a pálya széléről figyelhette az eseményeket. Miután egészsége javult, ő is csatlakozott az éremgyűjtők közé.

2011. évben 34 eseményen, összesen 24 érmet gyűjtöttek versenyzőink, amiből 9 arany, 7 ezüst és 8 bronz, mely a versenyzők teljesítménye mellett nagyban köszönhető Ózd Város Önkormányzatának is.

Eredmények röviden

Január

Motorex Karancs Kupa Salgótarján versenyen összetettben elért eredményeink:

Terbe Dezső	1. hely (master3)
Bódán Zsófia	2. hely (női U19)
Kovács István	4. hely (master1)
Pap Gyula	5. hely (master3)
Pap Henrik	8. hely (hobby felnőtt)
Molnár Péter	9. hely (hobby felnőtt)
Frölich Tamás	13. hely (elit felnőtt)
Csépanyi Gábor	18. hely (férfi U19)
Peták Levente	19. hely (elit felnőtt)
Fábián Norbert	16. hely (hobby felnőtt)
Csapatverseny	4 hely (Terbe, Kovács, Pap, Molnár)

(A négy legtöbb pontot szerző versenyző)

Január 16-án ismét a nyugati határszélen, Mosonmagyaróváron került megrendezésre a **2011. évi Terepcross Országos Bajnokság**. Terbe Dezső újból magára húzhatta a nemzeti színű mezt, ezzel megszerezte 2. CX bajnoki trikóját, valamint az Ózdi Kerékpáros Egyesület első 2011-es Magyar Bajnoki címét.

Február

4-én a hagyományosnak számító **Ózd Legjobb Sportolója díjátadó** gálán az utánpótlás korú Bódán Zsófia és a felnőttek között jelölt Fábíán Norbert vehette át a győztesnek járó serleget és oklevelet.

Március

Az Ózdi Kerékpáros Egyesület számára a Tahitótfaluban megrendezett **országúti kupasorozat 2. állomásával** újtára indult az idei kerékpáros versenyévad.

Itt Fábíán Norbert a felnőttek mezőnyében 7. helyezést ért el. Számára a hideg, szeles időben rendezett versenyen fő cél a formábahozás volt.

Tavaszköszöntő túrán 30 kerékpáros dacolt a hűvös, szeles idővel. A túrázók délelőtt 10 órakor a Tóth Kerékpár Szaküzlet és Szerviztől indultak a Hangonyi tóig, ahol egy jó hangulatú szalonnasütéssel színezték az órát töltötték el.

Április

Április 3-án **Tatabányán** a Stop Cukrászda elnevezésű egyéni indítású időfutamon **30 km-es távon** állt rajthoz Fábíán Norbert, és a 10. helyen zárta a versenyt.

Április 9-én **Teplícén** a szlovák **olimpiai-cross szakág első kupafutamán** állt rajthoz Terbe Dezső, és a master3 kategóriában a 2. helyet szerezte meg.

Április 10-én került sor a **salgótarjáni** szezonnyitó versenyre, mely 65. alkalommal megrendezett **városi bajnokság** volt. Az első tavaszi OX futamon Kovács István master I kategóriát megnyerte, Frölich Tamás az elit felnőtt kategóriában 4., Molnár Péter ugyanebben a csoportban a 8. helyezést érte el.

Április 17-én a balassagyarmati Vitalitás SE rendezte meg az **XCO Magyar Kupa 1. fordulóját Szlovákgyarmaton**, ami része a Közép-Európa Kupasorozatnak (Central European Cup), ahol az alábbi eredmények születtek:

A II. osztály felnőtt férfi mezőnyben Kovács István 2., Peták Levente 14., Frölich Tamás 15., hobby felnőtt mezőnyben Molnár Péter 3. helyet szerezte meg. Sajnos Terbe Dezső feladta a versenyt.

Május

Május 1-jén került megrendezésre a II. Samsung Olimpiai Zöld Fesztivál keretein belül 9. alkalommal a **Buda Maraton** mountain bike verseny.

Hosszútávon U19 férfi mezőnyben Csépanyi Gábor 3., rövid távú felnőtt férfi mezőnyben Molnár Péter 41. helyen ért célba.

Május 8-án **Pilisvörösváron** rendezték az olimpiai szakág magyar kupájának 2. fordulóját, a **Merida-CST Pilis Kupát**, amely egyben C2-es besorolású nemzetközi verseny is volt. Egyesületünk tagjai az alábbi eredményeket érték el: Molnár Péter 1. hely (hobby férfi), Kovács István 8. hely (master1), Peták Levente 10. hely (II.o. felnőtt). Sajnos Frölich Tamás feladni kényszerült a versenyt.

Május 14-én **Bükkszentkereszten** került sor a 2011. évi diákolimpiára, ami mellett a Kis-Galya Egyesület a felnőttek számára is kiírt egy **nyílt MTB versenyt**. Peták Levente az open kategória felnőtt futamában 3. helyezést ért el. Csépanyi Gábor technikai okok miatt kényszerült feladni a versenyt.

Május 28-án a miskolci Avas lakótelepen, az **I. Avas Kupán** Molnár Péter a felnőttek mezőnyében 2. helyezést ért el.

Május utolsó vasárnapján rendezték meg **Szilvásváradon** a 10. **Specialized Maraton hegyikerékpár** versenyt, mely a Top Maraton sorozat idei első, sorrendben 25. állomása. A verseny három távján mintegy ezerkétszázán rajtoltak el. A magyarok mellett román, szlovák, svéd és olasz kerekesek is szerepeltek.

Az Ózdi Kerékpáros Egyesület tagjai által elért legjobb eredmények:

Középtávon Csépanyi Gábor 6. hely (U19), rövidtáv: Bódán Zsófia 2.hely (női U19).

Június

19-én a **Nagykovácsiban** megrendezett **Crosskovácsi Maratonon** álltak rajthoz egyesületünk versenyzői a köztudottan igen kemény pályán, 30, 59 és 83 km-es távon.

Június 25-én Szlovákiában a szlovák kupába tartozó **Kassa Bike Maratonon**, hűvös, szeles időben álltunk rajthoz, ahol a 4., 5., 6. helyet sikerült megszerezni.

Július

Július 3-án a **Magyar Köztársaság Maraton Bajnokságára** került sor, ahol nyolc ország 1406 versenyzője résztvételével nemzetközi mezőny gyűlt össze. Ez egyben országos bajnokság is volt, melyen Bódán Zsófia személyében ismét Országos Bajnokot ünnepelehetünk. Zsófi címvédőként állt rajthoz és már egy korcsoporttal feljebb is beírta nevét a bajnokok sorába.

Legjobb eredményeink középtávon Frölich Tamás 6. helye felnőtt férfi mezőnyben, rövid távon Bódán Zsófia 1. helye U19 női mezőnyben.

Július 17-én **Zalaegerszegen** rendezték meg a **mountain-bike szakág cross-country versenyszámának 2011. évi országos bajnokságát**. Az XCO bajnokságon három versenyző képviselte egyesületünket, akik nagyszerű teljesítményt nyújtva, kiváló eredményeket értek el.

Peták Levente II. osztályban 2. helyet, Kovács István master1 kategóriában 4. helyet, Csépanyi Gábor elit U19 kategóriában 5. helyet szerezte meg.

Július 23-24-én **24 órás hegyikerékpáros** váltóversenyre került sor, ahol első nap 5 fős váltó csapattal (Csépanyi Gábor, Csépanyi Gergő, Molnár Péter, Peták Levente, Kriston László) vett részt egyesületünk, és az elit I. kategóriában 2. helyezést értek el.

Július 24-én Frölich Tamás és Kovács István **Malinecen**, a **szlovák maraton kupa 7. fordulóján** álltak rajthoz és a top 10-ben végeztek.

Július 30-án **Ótátrafüredről** rajtolt a 197 km hosszú, 2669 m-es szintkülönbséggel rendelkező **2011. évi Tatra kör országúti verseny**, mely egyben közép-európai nyílt bajnokság is volt. Erre egyedül Frölich Tamás vállalkozott, aki 2012-ben is szeretne elindul, hogy javíthasson az elért 105. helyezésén.

Augusztus

Augusztus 7-i megmérettetés a **11. Bükk Maraton a Top sorozat 3. állomása**. Az ezer fős nemzetközi mezőnyben a Kerékpáros Egyesület tagjai által elért legjobb helyezések: Bódán Zsófia U19 kategóriában 1. hely, közép távon Csépanyi Gábor U19 kategóriában 5. hely, Peták Levente felnőttek közt 6. hely.

Augusztus 17-20. 4 nap, 377 km, 7400 m szint = **Trans Hungaria Hegyikerékpár Maraton**, ahol versenyzőink a futamidőzítésnek köszönhetően kiváló formában vágta neki a négy napnak, aminek gyümölcse egy összetett 2. helyezés lett.

Augusztus 28-án 10. alkalommal került megrendezésre a Top Maraton sorozat záró 4. fordulójára a **Mátra Maraton**, ahol 1282 nevező, 87, 56 és 29 km-es táv, és hazánk legmagasabb pontja, a Kékestető várta versenyzőinket.

Egyesületünk indulói közül legjobb eredményt közép távon Csépanyi Gábor (4. hely U19), rövid távon Bódán Zsófia (1. hely U19) ért el.

Szeptember

Ebben a hónapban is több versenyen részt vettünk: 3-án a **20. Mátra Körön**, szeptember 11-én az **I. Ózdi „Johnson” Triatlonon**, 24-én a **szlovák maraton kupa utolsó előtti fordulóján** Eperjesen.

Október

Október 1-jén rajtolt a **szlovák maraton kupa utolsó záró versenye**.

Október 2-án Bükkszentlászló és Bükkszentkereszt közötti 5,3 km hosszú szerpentinre került megrendezésre a **VIII. Üveghuta Kupa**.

Egyesületünkből az MTB szenior II. korcsoportban Pap Gyula 6. helyezést, duó kategóriában Molnár Péter és Török Csaba páros szintén 6. helyezést ért el.

Október 23-án Kazincbarcikán az **EthicSport Kupával** kezdetét vette a cyclo-cross szakág II. SuperCross sorozata, melynek 3. futamát egyesületünk fogja rendezni.

November

November 6-án a **II. SuperCross sorozat 2. futama**, a Motorex-VDO Karancs Kupa került megrendezésre.

November 20-án hazai pályán, a Városi Stadionban rendeztük a **II. SuperCross sorozat 3. állomását, az Ózd Kupát**. A tavalyi vonalvezetéssel 95 %-ban megegyező pálya élvezetes versenyt nyújtott mind a versenyzőknek, mind a kilátogató nézőknek.

Egyesületünk által elért eredmények: Frölich Tamás 3., Kovács István, Csépanyi Gábor 6., Bódán Zsófia 8. hely.

December

December 4-én ismét **SuperCross fordulóra került sor Balassagyarmaton**, ahol a nagy hideg ellenére a Vitalitás SE nagyszerű versenyt rendezett.

Összegezve

Versenyzőink számos megmérettetésen vettek részt az év során, nemcsak belföldön, de a szomszédos országokban is próbára tették tudásukat.

A versenyzés mellett társrendezői voltunk a nagy sikerű I. Ózdi Triatlon versenynek, és ismét kiválóan értékelte a szakma a hazai rendezésű SuperCross rendezvényünket.

Örömünkre szolgál, hogy az Önkormányzat mind anyagilag, mind erkölcsileg elismeri erőfeszítéseinket. Ennek köszönhető, hogy minden évben a városi „Év Legjobb Sportolója” díjátadón egyesületünkből többen is díjazottként vehettek részt.

A részletes eredménylisták a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési és Sport Osztályán megtekinthetőek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet tájékoztatónk elfogadására.

Frölich Tamás
ÓKE elnöke